1. E-auto

Az elektromos autd a kozlekedés manapsag terjedd 0j eszkdze. Az e-autok toltésére a

haztartasokban is tobbféle lehetdség adodik. Ebben a feladatban az elektromos autokrol,
toltésiikrol szolo irast kell elkészitenie az alabbi leiras és minta alapjan. Az elkészitéséhez
hasznélja fel az autoforras.txt UTF-8 kddolasu szovegallomanyt és az 1P44. jpg,
toltes.jpg, toltesmod.jpgés villam. jpg képfajlokat!

1.

10.

Hozza l1étre szOovegszerkesztd program segitségével az e-auto nevli dokumentumot
a program alapértelmezett formatumdban az autoforras.txt felhasznilasaval!
Az elkészitett dokumentum ne tartalmazzon felesleges szokozoket és tires bekezdéseket!

A forrasban hibésan szerepel minden U betii. Cseréljen le minden 0 karaktert (i karakterre!
Elsé elofordulas az elsd oldal felsoroldsanak masodik pontjaban a ,,jarmavek” szo.

Legyen a dokumentum allé tajolast és A4-es lapméretii! Az also, felsd, bal és jobb margot
allitsa 2 cm-esre!

A dokumentumban — ahol a feladat nem ir el6 mast — a kdvetkez6 beallitasokat alkalmazza:
a. A betltipus Times New Roman (Nimbus Roman) legyen! A szdvegtorzs
karaktereinek betliméretét 13 pontosra allitsa!
b. A bekezdések igazitasa sorkizart legyen!
c. Allitsa a bekezdések sorkdzét egyszeresre!
d. A teljes dokumentumban alkalmazzon automatikus elvalasztast!

Készitse el a harom cim formézasat a kovetkezdképpen:

A cimekhez 16 pontos betliméretet alkalmazzon!

A cimek betustilusat kiskapitalisra és félkovérre allitsa!

A cimek betliszine az RGB(80, 200, 210) kodu keék legyen!

A cimek el6tt 0 €s utan 18 pontos térkoz legyen!

Gondoskodjon réla, hogy a ,,Milyen téltési ...” és ,,Hogyan kell ...” kezdet(i cimek
Uj oldalon kezdddjenek!

o p0 o

Az els6 oldalra szirja be a minta szerint a toltes. jpg képet az aranyok megtartasaval
5,2 cm szélességlire atméretezve! A képet igazitsa a felso €s a jobb margéhoz! A kép bal
széle és a szoveg kozott 0,4 cm tavolsag legyen!

Az els6 oldalon a cimet kovetd bekezdések eldtt 0, utan 12 pontos térkozt allitson be!
Ugyeljen arra, hogy a felsorolas pontjainal is érvényesiiljon a beéllitas! A cimet koveto elsod
bekezdésben az elsd sor behtizdsa 1 cm legyen!

Az elsé oldalon az utolsé négy bekezdést alakitsa felsoroldassa! A felsorolast jelzo
szimbdélum ,,®” Jegyen! A szimbolum 0 cm-nél legyen, a szdveg 1 cm-nél kezdddjon!
Az 1., 3. és 4. pontban a minta szerinti részen (elejétol a kettéspontig terjedo rész) allitson
be félkovér betiistilust!

A masodik oldalon a ,Medel” ... ,Mode4” szbvegrészek a minta szerint félkovérek
legyenek! A cimet kovetd négy bekezdésben allitsa be, hogy a bekezdések elso sora a bal
margoénal, a tobbi sor 1,5 cm-nél kezdddjon! Mind a négy bekezdés eldtt 0 pontos, utana
6 pontos térkoz legyen!

Szarja be a minta szerinti helyre a toltesmod. jpg képet! A képet 16 cm szélességlire
méretezze at az oldalaranyok megtartasaval és igazitsa kozépre!

A feladat folytatasa a kovetkezé oldalon taldalhato.
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11. A toltesmod. jpgképet kovetd bekezdésben a bal behizas 4 cm legyen! A bekezdés elott
¢s utan 24 pontos térkoz jelenjen meg! A bekezdésnek allitson be RGB(230, 70, 20) koda
piros hatteret a minta szerint!

12. A minta szerinti helyre szurja be az oldalaranyok megtartasaval 3 cm szélességiire
atméretezett villam. jpg képet! A képet igazitsa a bal margohoz!

13. A masodik oldal utolsé bekezdésében allitson be a minta szerint 6 pontos vastagsagu,
RGB(80, 200, 210) kodu kek szegélyt bal oldalra!

14. A harmadik oldalon a cimet kovetd két bekezdésben 1 cm-es elsé sor behtizds legyen!
Mindkét bekezdésre éllitson be elé 0, utana 12 pontos térkozt!

15. Az utolsé oldalon a minta szerinti helyen alakitson ki egy 10 sorbdl és 4 oszlopbdl allo
tablazatot! Az oszlopok szélessége rendre: 1 cm, 7,5 cm, 1 cm, 7,5 cm. Az elsé sor elso és
masodik, illetve harmadik és negyedik cellajat vonja ossze! A tablazat cellait vékony
vonalas szegély hatdrolja, az elsd és masodik sor kozott dupla vonalas szegély legyen!
A tablazat els6 soranak RGB(80, 200, 210) kodu kék szinii kitoltést allitson be!

16. A tablazat elsé soraban a tartalom félkovér, dolt és kozépre igazitott legyen! Az elsé és
harmadik oszlopban a szamok vizszintesen és fliggolegesen is kozépre igazitottak legyenek!
A teljes tablazatban a bekezdések el6tt és utan 0 pontos térkodz legyen!

17. A dokumentum végére a minta szerint a tablazat ala és vizszintesen kdzépre igazitva szurja
be az IP44.jpg képet! A képet az oldalaranyok megtartasival méretezze at 5 cm
magassagura!

40 pont

Minta:

Az elektromos autd egy vagy t6bb elektromos motor dltal
hajtott kizlekedési eszkoz, melynek energiatiroldja kiilso for-
rasbol is 1lthetd. Az elektromos awok (angol roviditéssel: EV |
— Electric Vehicle) ket nagy csoportra oszthatok: tisztan elekt-
romotorokkal hajtott és nem tisztan elekromotorokkal hajton
autok. A nem usztan elektromotorokkal hajtott autok esetében
az elektromos meghajtast mis meghajtasi formakkal kombi-
niljak:

B Konnektoros (plug-in) hibrid autok (PHEV - Plug-in
Hybrid Electric Vehicle): a hibrid autokhoz képest na-
gvobb akkumulitorral és Killsé wliési lehetdséggel is ren-
delkeznek.

B A tisztin elektromotorokkal hajtott jarmivek meghajta-
sit tisztdn elektromos motor biztositja.

B Hatotav-nivelt elektromos autok (REX): A hatotav-
novelt elektromos autok mar tisztin elektromotorokkal
hajrott jarmitivek, amelyekbe egy Kis méretd, dramterme-
lési célra optimalizilt benzinmotort is szerelnek. A ben-
zinmotor szilkség esetén tolti az akkumulatort, hogy na-
gyobb tivok is megtehetdk legyenek killso akkumulitor-
toltés nélkill, A hatdtiv-ndveld kifejezés angol megfele-
laje (range extender) alapjin az ilven autékat gyakran
REX betiiszoval is jelolik.

B Tisztin elektromos autok (BEV - Battery Electric Ve-
hicle): Az energiat akkumulitorba (amely jelenleg a leg- §
tobb estben litium-ton tipusit) Wlive hordozzak, csal
kiilsth forrasbal wilthetdk, robbandmotort nem tartalmaz
nak és tisztin elektromos motorokkal mitkddnek. Tulaj-
donképpen ez az a tipus, amire a hétkoznapi széhaszndlat [
sorin az ,e-aud” vagy a villanyaud™” kifejezést hasze
niljuk.
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Minta az e-auto feladathoz
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2. Mintak

A Zentangle egy egyre nagyobb népszerliségnek orvendd miivészeti ag. Az alapvetden

fekete-fehér rajzokon az adott teriiletet kiilonb6zo, ismétlodo, szabalytalan vagy éppen
szabalyos mintazatokkal toltik ki. A feladata egy ilyen mintazat vektorgrafikus képének és
a Zentangle-t ismertetd bemutatonak az elkészitése lesz.

1.

L8]

10.

Készitsen egy négy diabdl allé bemutatdt a minta és a leirds alapjan! A didk szovegét
amintaforras.txt tartalmazza. A didkon felhasznalasra keriilo képek a mintal.png,
minta2.png. Munkajat mentse mintak néven a bemutatdo-készité program
alapértelmezett formatumaban!

Készitse el a bemutatd-készitd program segitségével az alabbi mintazatot a leiras és a minta
alapjan az elso diara!

Rajzoljon egy 8x8 cm-es vékony fekete szegélyi, kitoltés nélkiili négyzetet! Ez lesz a kész
minta kerete.

Rajzoljon egy 3,4x3,4 cm-es szegély nélkiili, fekete kitoltésii négyzetet!

Rajzoljon egy 2,83x2,83 cm-es szegély nélkiili, fehér kitdltésti négyzetet! Ezt kdvetden
a négyzetet forgassa el 45°-kal majd illessze ra a fekete kit6ltés(i négyzetre! A két alakzatot
vizszintesen és fliggdlegesen helyezze egymashoz képest kozépre!

Rajzoljon egy 4 cm széles és 0,6 cm magas szegély nélkiili, fekete kitoltésli hatszoget!
A rovidebb éleket a fehér négyzet sarkaihoz igazitsa!

Masolja le a hatszoget ¢€s forgassa el 90°-kal, majd illessze ra a masikra! A két alakzatot
vizszintesen és fliggdlegesen helyezze egymashoz képest kozépre!

Helyezze egymasra a 4 alakzatot és igazitsa vizszintesen ¢€s fliggdlegesen egymashoz képest
kozépre! Foglalja csoportba a 4 alakzatot!

G+ &
A 4 Aj4

Az eldzbleg csoportba foglalt alakzat tobbszori masolasaval és illesztésével hozza létre
az els6 mintan lathat6 alakzategyiittest, majd foglalja csoportba! Helyezze a 8x8 cm-es
négyzetbe a csoportositott alakzatot, és igazitsa vizszintesen ¢és fliggdlegesen egymashoz
képest kozépre a két rajzot! A kész mintazatot csoportositsa!

Az elkészitett mintazatot (ne a teljes diat) mentse PNG formatumban keszminta.png
néven!
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11. A masodik dia cimének irja be vagy masolja be a szOveget tartalmazo fajlbol
a,,ZENTANGLE” szét! A betlitipus legyen Arial (Nimbus Sans), 88 pontos méretii €s
félkovér stilusu, fekete szinli! A cimet igazitsa a dian vizszintesen kozépre!

12. A diara helyezze el a minta szerint a mintal.png, minta2.png képeket és az elkészitett
alakzatot! (Amennyiben az alakzatot nem készitette el, akkor hasznalja a potminta.png
képet!) A 3 képet vizszintesen egyenletesen ossza el a dian! Fliggolegesen ugy helyezze el
a képeket, hogy a dia bal felso sarkatol 5-8 cm kozott legyenek egy vonalban!

13. Mésolja be a szovegeket a harmadik és a negyedik diara! A szévegeket a minta szerint
felsorolassal tagolja! A két dia formazasat a kovetkezoképpen végezze el!

a. A didkon Arial (Nimbus Sans) betlitipust alkalmazzon, fekete szinnel! A cimek
betlimérete 50 pontos €s félkovér stilusu, a felsoroldsok szovege pedig a felsorolas
szintjétol fliggden 27, illetve 25 pontos legyen!

b. A cimeket tartalmazo6 szovegdobozt a dia bal fels6 sarkatdl vizszintesen 8 cm-re,
figgdlegesen 1 cm-re igazitsa! A cim legyen balra igazitott a sz6vegdobozban!

c. A felsorolasokat tartalmazé szovegdobozokat a dia bal felso sarkat6l vizszintesen
1,5 em-re, fliggblegesen 6 cm-re igazitsa!

d. A 3. dian alkalmazzon félkovér betlistilust a minta szerinti szavakra!

e. A mintal.png és minta2.png képeket illessze be ¢és méretezze 5 cm
magassaglra az aranyok megtartasaval! Mindkét képet a dia bal felsd sarkatol
vizszintesen 1,5 cm-re, fliggdlegesen 0,4 cm-re helyezze el!

14. Az elso diat rejtse el! A didk kozott allitson be egységes, helyben megjelend attlinést!

15. A masodik dian allitson be animaciot a kdvetkezOképpen:
a. A cim automatikusan jelenjen meg helyben alkalmazott animacioval!
b. A cimet kdvetden 2 masodpercenként jelenjenek meg a képek egyesével, helyben
alkalmazott animacioval!

30 pont
Minta:
@
1. dia 2. dia
XL
Mi is a Zentangle? )  / Barki képes ra!
94 2 )4
* Tulajdonképpen firkarajz, kiltnbdzd, ismétlédd mintazatok, « Kortdl &s nemtdl, képzettségtdl flggetlendl végezhetd, nem kell
iszité ily 1, eldre nem arozott sorrendd rajza hozza rajzos eldkeépzetiseg, tehetség
« Szodsszetétel, amely « Oldja a stresszt
« a zen (a Buddhizmus egyik iranyzala) és « Szérakoztats
+ atangle a) | » Kikapcsol

» Fejleszti a koncentraciot, a krealivitast
» Sikerélményt és onbizalmat ad

3. dia 4. dia
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3. Torkos csiitortok

A torkos csiitortok a farsang napjainak egyike, amikor a népszokasoknak megfelelden
a farsangi idészakhoz kotodo ételekbdl jol belakmaroztak. Manapsag inkabb az éttermek
reklamfogasa, hogy a félaron kinalt ételekkel minél tobb embert csalogassanak be.

Egy telepiilésen felmérést végeztek az akcidt igénybe vevok kozott a vendégek
elégedettségérol. A felmérés adatai allnak rendelkezésére az UTF-8 kodolast kerdoiv. txt
allomanyban.

Feladata az adatok elemzése és megjelenitése tablazatkezel6 program segitségével.

A megoldas soran vegye figyelembe a kivetkezoket!

o Segédszamitasokat az S oszloptol jobbra végezhet. Amennyiben lehetséges, a megoldds sordn
képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant
eredményeket kapja!

e A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel.
Ha a kordabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat gy,
ahogy van, vagy irjon be egy valosziniinek tiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb!
Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasii kerdoiv.txt szovegfajlt
a tablazatkezel6 munkalapjara az A7-es cellatol kezd6dden! Munkdjat a tablazatkezeld
alapértelmezett formatumaban torkos néven mentse!

A tablazatban a kérdoiv kitoltésében részt vevo vendégek altal meglatogatott éttermek nevét
és a 7 darab elégedettségi szempontra adott pontértékeket (1 és 5 kozotti egész szamok) talalja
soronként. A nem értékelt szempontok celldja iires.

2. Készitse el az 4 oszlopban a kitdltok sorszamozasat a minta szerint!
3. A BI:Il tartomany celldinak tartalmat masolja a K/:R1 tartomany cellaiba!

4. A (C32:132 tartomany cellaiban hatarozza meg az értékelési szempontokra adott
pontszdmok atlagat! A szamitas sordn az atlagokat fliggvény segitségével két tizedesre
kerekitse!

5. Hatérozza meg masolhato fliggvénnyel az M4:M7 tartomany cellaiban, hogy az L4:L7
tartomany cellaiban 1évo éttermek értékelésére hany kitoltott kérdoiv érkezett!

6. A teljesen elégedett vendégek kiilondsen értékesek a vendéglatok szamara.

a. Ha akérdbéiven a vendég minden szempontot kitoltott és csak 5-0s értékelést adott,
akkor a J2:J31 tartomany cellaiban jelenitsen meg egy ,,!” jelet, kiilonben a cella
liresen jelenjen meg!

b. Az L9-es cellaban képlet segitségével adja meg, hogy hany teljesen elégedett kitoltd
volt!

7. A K2 cellaban egy étterem nevét talalja. Mésolhato képlet segitségével szamitsa ki az L2:R2
tartomany celldiban az adott étterem szempontonként kapott atlagos pontszamait!
Az eredmények megjelenitését két tizedesjegyre formazza! Ugyeljen arra, hogy az étterem
nevének mddositasa esetén a szamitasi értékek automatikusan frissiiljenek!
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8. Formazza a tablazatot az alabbi leiras szerint!

a. Allitsa be, hogy az 1. sor celldiban a szoveg tdrdelése, iranya és igazitasa a mintanak
megfelel6 legyen!

b. Az 1. soron kiviil a tdblazat tobbi celldinak tartalmat szdveg esetén balra és
szamoknal vizszintesen kozépre igazitsa!

c. Az oszlopok szélességét és a sorok magassagat ugy valassza meg, hogy cellak
tartalma olvashaté legyen!

d. Az 1. ésa32. sor celldiban alkalmazzon félkovér betistilust!

e. A KI:R2 tartomanyt kiviilrdl vastag, beliil vékony vonallal szegélyezze!

f. A K2-es cella hatterét allitsa vildgossziirkére!

9. Készitsen oszlopdiagramot az 0Osszes étterem értékelésének pontszam-atlagaibol,
a kovetkezo beallitasokkal!

a. A diagramot a munkalap 10. sora ald és a K-Q oszlopok szélességében helyezze el!

b. A diagram cime ,,Szolgdltatasok értékelése” legyen, jelmagyarazatot viszont ne
tartalmazzon! Jelenitse meg az oszlopok adatfeliratat!

c. A cim Arial (Nimbus Sans) betiitipust €s 18 pontos betiiméretii legyen!

d. A fuggdleges tengely skaldja 3,80-4,60 kozott legyen! A vizszintes tengelyen
az értékelési szempontok legyenek olvashatok!

30 pont
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4. Budapest varosrészei

A nagyobb vérosokhoz hasonléan Budapest is keriiletekbol és varosrészekbdl all. Egy-egy
keriilethez tobb varosrész tartozik, de egy-két esetben egy varosrész tobb keriilethez is tartozhat,

vagy éppen egyhez sem.

Rendelkezésiinkre allnak Budapest keriileteinek és varosrészeinek adatai a kerulet. txt,

a kapcsolo. txt ¢és a varosresz. txt allomanyokban.

1. Készitsen 0j adatbazist budapest néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu — szoveges allomanyt importalja az adatbézisba a fajInévvel azonos néven
(kerulet, kapcsolo, varosresz)! Az allomanyok elsd sora a mezOneveket tartalmazza.

A 1étrehozés soran allitsa be a megfeleld tipusokat és az elsddleges kulcsokat!

Tablak:

kerulet (szam, nev, lakossag, terulet)
szam A Kkeriilet sorszama romai szammal jeldlve (szoveg), ez a kulcs
nev A keriilet neve (szoveg), lires, ha a keriiletnek nincs neve
lakossag A lakossag szama az utolso felméréskor (szam)
terulet Teriilete km?-ben (valds szam, a tizedesjegyek szdma 2)

kapcsolo (azon, reszazon, keruletszam)

azon A keriilet €s a varosrész kapcsolatanak azonositoja (szam), ez a kulcs
reszazon A varosrész azonositoja (szam)
keruletszam A keriilet azonositdja (szoveg)

varosresz (azon, nev, lakossag)

azon A vérosrész azonositoja (szam), ez a kulcs

nev A varosrész neve (szoveg), ha nincs, akkor tires

lakossag A lakossag szdma (szam), ha nem ismert, akkor {ires

kerulet kapcsolo varosresz
¥ szam -——‘ ¥ azon I ¥ azon

nev reszazon nev
lakossag keruletszam lakossag
terulet

A kovetkezo6 feladatok megoldasandl a lekérdezéseket a zardjelben olvashaté néven mentse!

Ugyeljen arra, hogy a megolddsban pontosan a kivant mezdk szerepeljenek!

2. Sorolja fel lekérdezés segitségével a névvel rendelkezO keriileteket a romai szamukkal

egyiitt, név szerinti dbécérendben! (2neves)

Készitsen lekérdezést, amely megadja keriiletenként a népsiiriiséget (lakossag szama osztva
a teriilet nagysagaval)! A lista a keriiletek romai szamat ¢és a népstirtiség értékét tartalmazza,
az utobbi szerint csokkend sorrendben! (3suruseg)

Készitsen lekérdezést, amely meghatarozza a legkisebb, de ismert lakossagszamu véarosrész
nevét és lakossadganak szamat! Ha tobb ilyen van, akkor elegendd egyet megjeleniteni.
(4legkisebb)
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5. Készitsen lekérdezést, amely megadja azokat a varosrészeket, amelyek tobb keriilethez
tartoznak! A listdban a varosrész neve mellett jelenjen meg, hogy hany keriilethez tartozik!
(5tobb)

6. Sorolja fel lekérdezés segitségével keriiletenként a varosrészek szamat és a varosrészek
lakossaganak 6sszegét! Ha egy varosrész tobb keriilethez tartozik, akkor mindegyik érintett
keriiletnél a teljes 1étszamadattal vessziik figyelembe a varosrészt. (6reszek)

7. A tobb keriilethez tartozo6 varosrészek, illetve hianyzé vagy pontatlan 1étszamadatok miatt
a varosrészek dsszlakossagabol szamitott adat eltérhet a keriilet 1étszdmadatatol. Adja meg
lekérdezés segitségével, hogy a XIII. kertilet varosrészeinek lakossagszam-osszege hanyad
része a keriilet lakossagszam-értékének! (7pontossag)

20 pont

9. oldal



	1.eps
	2.eps
	3.eps
	4.eps
	5.eps
	6.eps
	7.eps
	8.eps
	9.eps

